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PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



                      

Rekonstrukce a modernizace sportovního hřiště v areálu ZŠ Raduň

Obec Raduň jako spádová obec s plně organizovanou základní školou a třemi mateřskými školami v rámci svého spádového území vynakládá nemalé prostředky na zajištění školních i mimoškolních aktivit dětí a mládeže.Aktuálně však v obci chybělo venkovní hřiště na míčové hry. Zastupitelstvo  obce schválilo  zpracování projektové dokumentace a obec požádala prostřednictvím Místní akční skupiny Opavsko o dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu -  Programu rozvoje venkova. Při získání dotace jsme byli úspěšní, a proto se nám podařilo celkovým nákladem 1 255 000,- Kč zmodernizovat stávající  hřiště v areálu ZŠ, které sloužilo dětem od roku 1979 a by zcela nevyhovující.  

Modernizace sportoviště spočívala v pokrytí plochy umělým sportovním povrchem, vysoce odolným i při celosezónním provozu, šetrným pro záda a klouby sportovců. Souběžně byla provedena pokládka drenáže, odvodnění a obruby. Po celém obvodu sportoviště bylo provedeno nové oplocení a opraveno současné záchytné oplocení.

Víceúčelové hřiště  bude využíváno především pro volejbal, basketbal, malou kopanou a nově rovněž pro aerobic a gymnastiku. Bude otevřeno veřejnosti, takže jej budou moci využívat všechny skupiny obyvatelstva. V dopoledních hodinách bude sloužit především žákům základní a mateřské školy, odpoledne pak potřebám školní družiny, zájmovým a sportovním organizacím a klubům. Sportoviště bude moci využívat kdokoliv, kdo bude mít chuť strávit volný čas sportem, rodiče i prarodiče se svými dětmi při hrách a relaxaci. Časový rozvrh bude veřejný a rezervace volného časového prostoru bude umožněna on-line na webových stránkách obce.

Díky novému povrchu bude použitelné i v zimním období. U hřiště jsou umístěny lavičky.

Na tvorbě konkrétní podoby sportovního hřiště se podíleli žáci vyšších ročníků ZŠ v Raduni, kteří ztvárnili své návrhy do grafické podoby, ty pak  byly vzaty v úvahu při přípravě projektu. Do přípravy projektu se zapojily i ženy a matky s dětmi.

Výsledkem celého projektu je rekonstruované a modernizované sportovní hřiště. Prospěch z projektu budou mít především děti, které získají prostor ke sportovním aktivitám na kvalitativně daleko vyšší úrovni než tomu bylo doposud. Nelze opomenout využití volného času dětí ke sportovním aktivitám a  prevenci nežádoucích jevů mládeže (alkohol, drogy ..) Přesto se dá říci, že hlavní prospěch z projetu bude mít sama obec Raduň, neboť nic nemůže přispět soudržnosti obyvatel více, než společné aktivní trávení volného času. 

