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PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



                            
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Rekonstrukce a modernizace 

sportovního hřiště v areálu ZŠ v Raduni
Z důvodu dlouhodobě nepříznivých klimatických podmínek pro pokládku sportovního polyuretanového povrchu jsme si stanovili termín dokončení díla  do 30. 6. 2010. V současné době probíhají dokončovací práce na povrchu hřiště a betonování sloupků pro oplocení. Na hřišti bude možné 
hrát volejbal, košíkovou a nohejbal. 

Nové hřiště by mělo sloužit dětem Základní školy v Raduni, 

společenským a sportovním organizacím i široké veřejnosti. Slavnostní otevření plánujeme koncem prázdnin. Akce je spolufinancována Evropskou unií z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova.
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Rekonstrukce a modernizace MŠ v Raduni

Práce na stavbě probíhají dle stanoveného harmonogramu a klimatických podmínek. Průběh prací a veškeré změny v projektu jsou konzultovány pravidelně na kontrolních dnech za účasti investora, zhotovitele stavby, technického dozoru a BOZP, autorského dozoru. Každá takto odsouhlasena změna je předkládána v daném termínu (až 20 dnů předem) Úřadu regionální rady Moravskoslezsko ke schválení. V současné době bylo provedeno:

1. Potřebné stavební sondy za účelem zjištění skutečného stavu konstrukce historické stoleté budovy.

2. Byl zjištěn dobrý stav stropní konstrukce nad 2. nadzemním podlažím a následně byla provedena stabilizace a zesílení této konstrukce pro vynesení nového krovu a nové podlahy v podkroví.

3. Bylo zahájeno zateplování budovy kontaktním polystyrenovým systémem.

4. Proveden návrh odvodnění (sanace) sklepních prostor, které jsou trvale zavodněné a zavlhlé.
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Výstavba, rekonstrukce a propojení pěších tras

Také na této stavbě si můžete všimnout, že práce již byly zahájeny. Po pěti letech se nám podařilo dokončit bezúplatný převod části parcel Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na Obec Raduň, které potřebujeme k dodržení šířky chodníku v její spodní části. Práce budou probíhat nejdříve na trase A, to je cesta přes pole ke hřbitovu. I u této akce probíhají pravidelní kontrolní dny za účasti všech zainteresovaných stran.

Obě akce jsou spolufinancovány z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko.




Zateplení Základní školy v Raduni

Zastupitelstvo obce na svém jednání dne 7. 6. 2010 schválilo návrh Smlouvy o dílo s vítěznou firmou,  která vzešla z výběrového řízení, na akci „Zateplení Základní školy Raduň“. Tou se stala firma Ing. ILLÍK-RAIL, spol. s.r.o., Kolofíkovo nábřeží 1671/11A, Opava 5, která podala nejvýhodnější nabídku.

Nabídnutá cena: 9 988 791,- bez DPH

Délka záruky v měsících: 60 měsíců

Délka realizace díla ve dnech: 152 dnů

Bližší informaci o zajištění provozu a probíhajících pracích uvádí ředitel tohoto školského zařízení PaedDr. Leoš Tesárek.

Akce je financována ze Státního fondu životního prostředí, spoluúčast obce cca 5 mil. Kč.

Rozšíření dopravní a technické infrastruktury 

obce Raduň – zřízení ulice Sluneční

Realizace této akce je plně hrazena Obcí Raduň. V současné době nabylo právní moci územní rozhodnutí, bylo zahájeno stavební řízení na komunikace a zpevněné plochy, podány žádosti o stavební povolení na ostatní odbory Magistrátu města Opavy.  K dnešnímu dni bylo zarezervováno 24 parcel. Dne 26. 5. 2010 proběhla společná informativní  schůzka zástupců obce, realitní kanceláře RING, zhotovitele a potencionálních majitelů parcel. Během prázdnin bude připravován prodej a převod stavebních parcel na jednotlivé stavebníky. 

Bližší informace k jednotlivým akcím můžete získat u starostky obce, případně ředitele Základní školy a Mateřské školy v Raduni, PO, PaedDr. Leoše Tesárka. Zároveň upozorňujeme na přísný zákaz vstupu, zejména dětí, na všechna staveniště!  Děkujeme.









     

Ludmila Juráňová
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