Naučná stezka Raduň – Jakubčovice
Památce amerických letců 

(Připomenutí havárie amerického bombardéru z 22. srpna 1944)

Stezka, otevřená 15. května 2006 , je dílem žáků a učitelů Slezského gymnázia, Opava, příspěvkové organizace. 

Vznikla pod záštitou těchto subjektů:

· Město Hradec nad Moravicí

· Obec Raduň

· Lesy České republiky, s. p.

· Klub českých turistů

     Ve školním roce (2004/2005) vznikla na středoškolské úrovni teoretická práce o leteckém neštěstí v katastru obcí Raduň a Jakubčovice. Při její tvorbě se žáci opírali o dosud nepublikované texty Mgr. Ladislava Sonnka, penzionovaného učitele ZŠ v Hradci nad Moravicí a kronikáře tohoto města. Práci rozšířili tak, aby z ní mohli čerpat pro výstavbu naučné stezky.

     Naučná stezka vznikla ve školním roce 2005/2006. Má tři zastavení s informačními tabulemi. Ty zájemce seznamují s historií havárie, představují posádku, zmiňují se o zajímavé upomínce na událost – o jakubčovickém buku s křížem – i o Josefu Gebalovi, který symbol obětování na strom zavěsil. Dále zde nalezneme krátkou charakteristiku samotného stroje typu Liberator B-24.

     Na tabulích v Raduni a poblíž Jakubčovic jsou zveřejněny také vybrané pamětnické výpovědi, které jsou převzaty ze záznamů Mgr. L. Sonnka. Panu Sonnkovi jako významnému iniciátorovi naší práce je věnováno místo na jakubčovické tabuli. Chtěli jsme tím vzdát hold historické práci jeho samotného i poděkovat za pomoc na tomto projektu muži, který nás již nemůže slyšet – zemřel po vleklé nemoci v prosinci 2004, ale na něhož nechceme zapomenout.

     Poslední kapitolky jednotlivých tabulí jsou věnovány obcím Raduň, Jakubčovice a městu Hradec nad Moravicí. Fotografie a krátký text mají posloužit jako pozvánka k návštěvě jmenovaných lokalit. (Stručné „dějiny“ Jakubčovic jsou publikovány vůbec poprvé.)

     Tabule „U buku“ nese také mapku, na níž jsou přibližně zaznamenána místa dopadu jednotlivých letců, kteří postupně opouštěli neovladatelný a klesající letoun poté, co ho zasáhly střely německých stíhaček.

Slavnostního otevření naučné stezky se zúčastnili:

· žáci Slezského gymnázia, Opava, p. o., tvůrci práce – Ondřej Borovský, Adam Hendrych, Petra Onderková, Veronika Verbíková

· ředitelka školy Ing. Milada Pazderníková

· učitelka vedoucí práci na projektu Mgr. Magda Hrstková

· starostové obcí
- JUDr. Karel Valušek (Hradec nad Moravicí)

- Ludmila Juráňová (Raduň)

Hosté:

- senátor prof. PhDr. Josef Jařab, CSc. 

- zástupce Amerického velvyslanectví v České republice  SMSgt. Scott Reuter 

